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Viime vuonna Suomessa rekisteröitiin 
117 302 henkilöautoa

Nykyään kuulee usein harmiteltavan 
viime vuosien huonoja henkilöauto-
jen rekisteröintitilastoja. Mikäli tar-
kastellaan ainoastaan uusien autojen 
rekisteröintejä, niin kyllähän määrät 
ovat pieniä – sitä ei käy kieltäminen. 
Viime vuonna Suomessa rekisteröi-
tiin vain 74 075 uutta henkilöautoa. 
Määrää on jopa verrattu 1992–1994 
lamavuosien tasoon, jolloin jäätiin 
vuosittain alle 70 000 rekisteröinnin.  

Huomioitavaa on kuitenkin se, että 
90-luvulla Suomeen ei rekisteröity 
juurikaan ulkomailta tuotuja, käytet-
tyjä henkilöautoja. Oikeastaan vain 
ulkomailla työskennelleet toivat nii-
tä mukanaan. Pakettiautojen puolel-

la rekisteröintejä tapahtui toki jonkin 
verran enemmän niiden verovapau-
den vuoksi.  

Käytettyjen henkilöautojen rekiste-
röinnit alkoivat lisääntyä merkittäväs-
ti vuonna 2003, jolloin niitä tuotiin 
Suomeen yhteensä 31 944 kpl. Tä-
män jälkeen vuosittainen määrä on 
pysynyt 20 000–45 000 auton välil-
lä. Vuodesta 2018 lähtien ulkomailta 
tuotujen autojen määrä on pysynyt 
koko ajan 40 000 auton vuositasolla, 
ja esimerkiksi viime vuonna Suomes-
sa rekisteröitiin 43 227 käytettynä 
tuotua henkilöautoa. Kun lasketaan 
yhteen uusina ja käytettyinä rekiste-
röidyt autot, rekisteröitiin Suomessa 

vuonna 2024 yhteensä 117 302 hen-
kilöautoa, mikä on lähes 70 % enem-
män autoja kuin lamavuosina. 

Jälkimarkkinoille käytettynä maa-
hantuoduilla autoilla on suuri mer-
kitys. Näillä autoilla on jo kilometrejä 
alla, joten ne tarvitsevat nopeammin 
huoltoja ja korjauksia kuin uusina re-
kisteröidyt. Lähes kaikki käytettynä 
maahantuodut autot menevät yksi-
tyiskäyttöön, joten huolto- ja korjaus-
korjauskustannukset maksaa yleensä 
autoilija itse. Tällöin huoltojen, korja-
usten ja varaosien hinnoilla voi olla 
isokin merkitys.  

Kaupallista kevättä,

Jouni Vainikka

Julkaisija: Oy Kaha Ab,

Ansatie 2, 01740 Vantaa

Puh. (09) 615 6800

Päätoimittaja: Jouni Vainikka

Palaute: info@kaha.fi

Toimitus ja taitto: Oy Kaha Ab

Paino: Newprint Oy

Lue myös www.kahaviesti.fi
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Iloisia uutisia! Kahan voiteluaineiden valikoima täydentyy 
belgialaisen Wolf Oil Corporationin tuotteilla. Wolf-öljyt ovat 
huippulaadukkaita tuotteita, joilla on hyväksynnät yli sadalta 
alkuperäisvalmistajalta.

Wolf-tuotevalikoima sisäl-
tää muun muassa moot-
tori- ja vaihteistoöljyjä 
henkilöautoille, raskaal-

le kalustolle sekä hyöty- ja maasto-
ajoneuvoille. Kaiken kaikkiaan vali-
koimassa on yli 450 tuotetta, jotka 
kaikki on kehitetty Wolf Oilin omassa 
tutkimus- ja kehityskeskuksessa.

Wolf-voiteluaineita lähes 70 
vuoden kokemuksella
Vuonna 1955 perustettu Wolf Oil 
Corporation on yksi Euroopan joh-
tavista itsenäisistä voiteluaineiden 
valmistajista, ja yhtiöllä on lähes 
70 vuoden kokemus ja asiantunte-
mus alasta. Tänä päivänä Wolfilla 
on toimintaa yli 120 maassa ympä-
ri maailmaa ja hyväksynnät yli 100 
alkuperäisvalmistajalta.

Wolf tarjoaa täydellisen tuotevalikoi-
man kaikkiin segmentteihin ja kaikil-
le ajoneuvotyypeille.  Laadun varmis-
tamiseksi kaikki tuotteet testataan 
vaativimmissa olosuhteissa sekä kil-

paradalla että sen ulkopuolella.

Wolf on alkuperäisvalmistajien 
hyväksymä
Huippulaadukkaat tuotteet ovat Wol-
filla kaiken perusta. Paras todiste täs-
tä on Wolfin yli sadalta alkuperäis-
valmistajalta saadut hyväksynnät eri 
tuotesegmenteille (henkilöauto, ras-
kaskalusto, hyötyajoneuvot jne.) ja 
erilaisiin käyttökohteisiin (moottori-
öljyt, vaihteistoöljyt jne.).

Wolf pyrkii olemaan ns. ”yhden py-
sähdyksen toimittaja”, jonka vali-
koimasta löydät sopivat tuotteet 
kaikkiin tarpeisiin. Wolf tarjoaa kor-
jaamolle myös laajan valikoiman työ-
kaluja ja palveluita, jotka helpottavat 
öljynvaihtoa. Wolf-valikoimasta löy-
dät muun muassa käytännölliset ja 
näyttävät öljykaapit, joissa öljyt pysy-
vät järjestyksessä. Myös Wolfin suo-
menkieliset, selkeät kotisivut ja erin-
omainen öljynhakukone ansaitsevat 
kunniamaininnan.

Miksi valita Wolf-öljyt?
	+ 	Kattava valikoima laadukkaita 

tuotteita

	+ 	Lähes 70 vuoden kokemus voite-
luaineiden kehittämisestä

	+ 	Sopivat tuotteet eri 
ajoneuvotyypeille

	+ 	Suomenkieliset kotisivut ja erin-
omainen öljynhakukone

	+ 	FIA WRC-rallin virallinen 
voiteluainekumppani

	+ 	FIA Junior WRC-rallisarjan viralli-
nen voiteluaineiden toimittaja ja 
tekninen kumppani

Katso Kahan Wolf-valikoima Auto-
luettelossa > Kemikaalit > WOLF 
Voiteluaineet.

Wolfin suomenkielisille kotisivuille: 

Kaha järjestää Wolf-koulutuksia
Osall istu työntekijöidesi kans-
sa teknisiin koulutuksiin ja kehity 
Wolf-voiteluaineiden asiantuntijak-
si. Tulemme järjestämään voiteluai-
nekoulutuksia sekä paikallisesti et-
tä etäyhteyden kautta, jotta voisitte 
palvella asiakkaitanne aina parhaal-
la mahdollisella tavalla. Pysy siis 
kuulolla!

Wolf-öljyt uutuutena  
Kahan valikoimaan

Tuotteista lisätietoa:  
Petri Kaukonen  
(09) 6156 8346,  
petri.kaukonen@kaha.fi

Ville Väänänen 
040 086 6643  
ville.vaananen@kaha.fi
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Autoexperten-korjaamoketju näki ensimmäistä kertaa päi-
vänvalon Suomen markkinoilla, kun Kaha lanseerasi sen viral-
lisesti Autokorjaamo 2025 -tapahtumassa Helsingin Messu-
keskuksessa maaliskuussa. . 

Autoexperten on Ruotsis-
sa vuonna 1996 perustet-
tu autokorjaamoketju, jo-
hon kuuluu yhteensä jo 

yli 400 korjaamoa Ruotsissa, Norjas-
sa ja Baltian maissa – ja nyt olemme 
viimein aloittamassa myös Suomen 
valloituksen. Tavoitteenamme on 
luoda toimiva ja läpinäkyvä konsep-
ti, joka saa asiakkaat palaamaan Au-
toexperten-korjaamolle vuosi toisen-
sa jälkeen. 

Jotta Autoexpertenin jalkauttaminen 
Suomeen onnistuisi, liittyi Kahan ri-
veihin syyskuun 2024 lopulla Aki Ver-
tala, joka toimii uuden korjaamoket-
jun ketjupäällikkönä. Tutustutaan nyt 
hieman Akiin. 

 Aki, kerropa hieman taustastasi. 
Tervehdys Mestarit! Olen Aki Jyväs-
kylästä ja olen työskennellyt varaosa-
kaupan parissa eri sektoreilla noin 
30 vuoden ja yli miljoonan kilomet-
rin verran. Innostukseni autoalaan, ja 
erityisesti varaosakauppaan, syntyi 
isäni pyörittämässä varaosaliikkees-

sä 1990-luvun Jyväskylässä. Tuol-
loin autot olivat merkittävästi yksin-
kertaisempia, varaosakauppa hyvin 
paikallista ja asiakkaat palveltiin am-
mattitaitoisesti aina loppuun asti riip-
pumatta siitä, oliko kyseessä korjaa-
mo- vai kuluttaja-asiakas. 

Tänä päivänä ala on hieman moni-
mutkaisempi. Autojen teknologia ke-
hittyy valtavasti koko ajan, mikä vaa-
tii enemmän tietotaitoa ja osaamista 
koko jälkimarkkinasektorilta. Jatkuva 
muutos tekee alasta kuitenkin mie-
lenkiintoisen, ja minulle onkin kehit-
tynyt vahva tarve oppia jatkuvasti li-
sää sekä ymmärtää kaikkia alan eri 
rajapintoja – aina paikallisesta korjaa-
motoiminnasta ja varaosakaupasta 
merkkiliikkeeseen ja varaosien maa-
hantuontiin. Olenkin siinä mielessä 
onnekas, että olen päässyt työsken-
telemään alalla monipuolisissa tehtä-
vissä niin myynnin kuin varaosienkin 
parissa. Koen, että siirtyminen Kahal-
le Autoexperten-korjaamoketjun ket-
jupäällikön rooliin on luontainen jat-
kumo uralleni. 

Millaiset odotukset sinulla on 
Autoexperten-ketjupäällikön 
roolista? 
30 vuotta kestäneelle matkalleni au-
toalalla on mahtunut luonnollises-
ti kaikenlaista. Olen saanut työsken-
nellä alan vahvojen osaajien kanssa 
ja tämän ansioista oppinut ymmärtä-
mään, mitä menestyminen vaatii ko-
ko varaosakaupan toimitusketjulta 

– ja tätä kokemusta aion nyt hyödyn-
tää Kahalla uuden Autoexperten-kor-
jaamoketjun puikoissa. 

Uusi Autoexperten-konsepti tarjoaa 
korjaamoille hyvän varaosasaata-
vuuden ja nopean logistiikan paikal-
listen aluetukkujen kautta, joten tar-
vittavien osien odotteluun ei kulu 
ylimääräistä aikaa. Toinen oleellinen 
hyöty korjaamoille on alan paras toi-
minnanohjausjärjestelmä, ABS Au-
toassist. Monipuolisen järjestelmän 
kautta hoituvat niin huolto- ja korja-
usarviot, varaosien tilaukset, asiakas-
viestintä, hallinnolliset tehtävät kuin 
korjaamon tehokkuuden seuraami-
nenkin. Nämä seikat, ketjun tarjoa-
maa markkinointitukea unohtamat-
ta, ovat varmasti sellaisia käytännön 
hyötyjä, jotka houkuttelevat korjaa-
moita ketjuun. Odotan innolla, että 
saan kädet oikein kunnolla saveen, 
pääsen tapaamaan korjaamoyrittäjiä 

ja kasvattamaan Autoexperten-ket-
jua Suomessa. 

Kahalle on onneksi ollut helppo tul-
la töihin. Ihmiset ovat todella ystä-
vällisiä, minut on otettu lämmöl-
lä vastaan ja työyhteisössä on hyvä 
yhteishenki. Henkilökunta on todel-
la innostunutta uudesta tuotemer-
kistä ja konseptista. Kahalla sykkii 
nyt hyvä tekemisen meininki. Tämä 
luonnollisesti kohottaa myös omaa 
tunnelmaa. 

 

Eläköön auto! 

Lue lisää ketjusta: Autoexperten.fi 

 

Autoexperten-korjaamo-
ketju nyt Suomessa 
– Esittelyssä ketjupäällikkö Aki Vertala 

Haluatko keskustella  
Autoexperten-ketjun 
mahdollisuuksista? 

Ole rohkeasti yhteydessä:  
Aki Vertala 
+358 40 595 1231

Jari Savikko 
+358 40 505 5005

korjaamokonsepti@autoexperten.fi
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Yhdessä seuraavalle 
tasolle

Eläköön auto

 Ei ole väliä, missä korjaamosi sijaitsee  
tai minne haluat sen perustaa – me autamme sinua. 
Konseptimme tarjoaa kaikki tarvittavat työkalut,  

tietämyksen ja paikallisen logistiikan, jotta voit viedä 
yrityksesi seuraavalle tasolle.

Haluatko tietää lisää?  
Ota yhteyttä aki.vertala@kaha.fi

autoexperten.fi



Autokorjaamoalan ykköstapahtuma, Autokorjaamo-messut, 
järjestettiin lähes seitsemän vuoden tauon jälkeen Helsingin 
Messukeskuksessa 14.–15.3.2025. Luonnollisesti myös Kaha 
oli messuilla mukana – ja aivan paraatipaikalla. 

Autokorjaamo 2025  
– Hyvää fiilistä ja messuhulinaa 

14.–15.3.2025 Helsingin Messukeskus
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Odotetussa Autokorjaamo 
2025 -tapahtumassa korjaa-
moalan ammattilaiset pää-
sivät kokoontumaan yh-

teen, verkostoitumaan ja kuulemaan 
alan uutuuksista pitkästä aikaa. Mes-
sut kokosivat yhteen ammattilaisia 
niin autokorjaamoista, -maalamois-
ta, huoltoasemilta, varaosaliikkeistä 
kuin oppilaitoksista ja yhdistyksistä-
kin. Kaksipäiväisillä messuilla vallitsi 
kaiken kaikkiaan erittäin positiivinen 
fiilis ja hyvä pöhinä. 

Yli 5000 autoalan ammattilaista 
Autokorjaamo 2025 -messuilla vierai-
li kaiken kaikkiaan yli 5000 tapahtu-
maan rekisteröitynyttä alan ammatti-
laista. Heidän lisäkseen tapahtumaan 
oli vapaa pääsy viereisen messuhallin 
AUTO 25 & Mobility -autonäyttelyn 
kävijöillä, joita oli viikonlopun aika-
na 21 000. Autokorjaamo-hallin käy-
tävät olivat ajoittain lähes tukossa 
messuvieraista, joten korjaamopuo-
len meininki kiinnosti selvästi myös 
monia kuluttajia.  

Autokorjaamo-tapahtumassa oli vil-
kasta ja tunnelma korkealla molem-
pina messupäivinä. Ala oli selkeästi 
kaivannut ammattitapahtumaa, jos-
sa kaikki uutuudet ja yritykset ovat 
löydettävissä saman katon alta.  

Korjaamoketjuja, tuotevalikoi-
maa ja visailua 
Kahan näyttävä, valoisa osasto sijait-
si aivan messuhallin sisäänkäynnin 
vieressä, joten parempaa paikkaa ei 
olisi voinut toivoa. Tällä kertaa osas-
to keskittyi vahvasti edustamiem-

me korjaamoketjujen esittelyyn, ja 
tapahtuma toimi myös uuden Au-
toexperten-korjaamoketjun virallise-
na lanseeraustilaisuutena.  

Autoexperten-korjaamoketjun ja sii-
hen kuuluvan ABS Autoassist -toi-
minnanohjausjärjestelmän lisäksi 
esittelimme osastollamme Bosch Car 
Service- ja KL-ServicePartner-korjaa-
moketjuja, Wolf-voiteluaineita, kat-
tavaa varaosavalikoimaamme sekä 
ADAS-kalibrointia, diagnostiikkaa ja 
muita autokorjaamoille suunnattuja 
tuotteita ja palveluita. Tilavalla osas-
tollamme oli helppo kiertää, mistä 
saimme paljon positiivista palautet-
ta niin messukävijöiltä kuin omalta 
henkilökunnaltammekin.  

Messuosastol lamme esitelt i in 
myös Kahan oma tuotemerkki Ef-
fekt. Ensimmäiset valikoimamme Ef-
fekt-tuotteet ovat jarruosia, jotka saa-
puivat varastoomme helmikuussa. 
Valikoima laajenee kuluvan vuoden 
aikana muun muassa alustanosiin 
ja pyöränlaakereihin. Osastollam-
me oli esillä myös OE-osia, jotka tu-
levat laajentamaan varaosavalikoi-
maamme niiden tuotteiden osalta, 
joita ei ole ollut saatavilla nykyisiltä 
tavarantoimittajiltamme.  

Kahan osaston vetonaulana toimi 
Kahoot-tietovisailu, Kahavisa, jo-
ka järjestettiin yhteensä viisi kertaa 
messujen aikana. Visa esitettiin osas-
tomme jättinäytöltä ja siihen pääsi 
osallistumaan helposti omalla puhe-
limella. Oli hauskaa seurata, kuinka 
myös ohikulkijat jäivät seuraamaan 
visailuja.

Autoexperten-korjaamoketjulle 
näyttävä lanseeraus 
Autokorjaamo 2025 toimi erinomai-
sena lähtölaukauksena Autoexper-
ten-korjaamoketjun Suomen val-
loitukselle. Ketju herätti runsaasti 
kiinnostusta niin korjaamoyrittäjissä, 
mekaanikoissa kuin kuluttajissakin – 
ja saatiinpa messuilla muutamat so-
pimuksetkin jo aluilleen. Tästä on oi-
kein hyvä jatkaa.  

Tutustu Autoexperteniin uusilla verk-
kosivuillamme: autoexperten.fi. 

Suurkiitos kaikille messuilla vierail-
leille asiakkaillemme ja yhteistyö-
kumppaneillemme – toivottavasti 
nähdään taas pian! 
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Edullisemman hintatason Effekt-tuotevalikoima on saanut 
täydennystä. Nyt Kahan valikoimasta saa myös Effekt-pyörän-
laakereita – luonnollisesti Kahan 3 vuoden varaosatakuulla. 

Asiakkaamme ovat jo vuo-
sia toivoneet Kahalta moni-
puolista, edullisemman hin-
tatason tuotelinjaa – ja nyt 

näihin toiveisiin ollaan vastaamassa. 
Ensimmäisenä valikoimaan tulivat 
Effekt-jarruosat ja nyt vuorossa ovat 
pyöränlaakerit. 

Mikä Effekt? 
Effekt on KGK Group -konsernin oma 
private label -brändi, jonka alle va-
litaan laadukkaita, hyviä tuotteita 
useilta eri toimittajilta ympäri maail-
maa. Emoyhtiömme KGK on myynyt 
Effekt-varaosia Ruotsissa jo useam-
man vuoden, ja nyt Kaha tuo tuotteet 
myös Suomen markkinoille. Tuotteet 
rantautuvat Kahan varastolle pikku-
hiljaa vuoden 2025 aikana. 

Miksi valita Effekt-varaosa? 
	+ Tarkasti valikoidut, hyvät tuotteet 

ja toimittajat ympäri maailmaa 

	+ Laaja valikoima tuotteita 

	+ Edullinen hintataso 

	+ Hyvä hinta-laatusuhde 

	+ Varaosavalikoimaa sekä vanhem-
piin että uudempiin autoihin 

Pyöränlaakerit nyt tilattavissa 
Kahalta 
Ensimmäiset erät Effekt-pyöränlaa-
kereita ovat juuri saapuneet varastol-
lemme. Kahalla varastoitavia nimik-
keitä on yli 200 kappaletta

Effekt-laakerit tulevat tehtaalta, jol-
la on kymmenien vuosien kokemus 
pyöränlaakereiden valmistamisesta. 
Todisteena tehtaan asiantuntemuk-
sesta ja pyöränlaakereiden laadus-
ta toimii esimerkiksi se, että tuot-
teilla on hintaluokkansa alhaisin 
takuuprosentti. 

Automallikohtaisesti sopivat Ef-
fekt-pyöränlaakerit löytyvät Autolu-
ettelon rekisterinumerohaun avulla. 

 

Effekt-valikoima laajenee!
Pyöränlaakerit ovat saapuneet

Tuotteista lisätietoa:  
Joona Saavalainen 
(09) 6156 8361  
joona.saavalainen@kaha.fi
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Pyöränlaakereiden lisäksi myös Effekt-kytkinpaketit ovat tu-
lossa Kahan valikoimaan. Kaha varastoi noin 150 kytkintuote-
numeroa, jotka tarjoavat kustannustehokkaan ja luotettavan 
vaihtoehdon OE-varaosille.  

KGK Groupin oma Effekt-brändi tar-
joaa nyt myös laajan valikoiman kyt-
kimiä henkilöautoille sekä kevyille 
hyötyajoneuvoille. Effekt-kytkimet 
on kehitetty ja testattu alkuperäisva-
rusteiden (OE) vaatimusten mukai-
sesti, mikä takaa osien istuvuuden ja 
suorituskyvyn. 

 Effekt-kytkimet yli 40 vuoden 
kokemuksella 
Effekt-brändin takana on valmista-
ja, jolla on yli 40 vuoden kokemus 
pelkästään kytkinratkaisuista. Tämä 
asiantuntemus varmistaa, että asi-
akkaat saavat aina luotettavia ja kor-
kealaatuisia tuotteita, jotka täyttävät 

vaativan markkinan odotukset.  

Effekt-valikoimaan kuuluu kokonai-
suudessaan yli 2000 erilaista kyt-
kinpakettia, jotka kattavat laajan 
ajoneuvokannan.  

Henkilöautot: Yli 1200 kytkinpaket-
tia, jotka on testattu OE-vaatimus-
ten mukaisesti. Saatavilla euroop-
palaisiin, japanilaisiin ja korealaisiin 
ajoneuvoihin. 

Kevyet hyötyajoneuvot: Laaja va-
likoima kytkinratkaisuja, jotka on 
suunniteltu kestämään vaativia 
käyttöolosuhteita. 

Effekt-kytkimet on valmistettu tark-
kojen standardien mukaisesti, mikä 
tekee niistä kilpailukykyisen vaih-

toehdon kalliimmille OE-brändeille. 
Laadukas pakkaus ja huolellinen tes-
taus varmistavat, että tuotteet täyttä-
vät korkeimmat laatuvaatimukset. 

Kahan Effekt-kytkinpaketit 
Effekt-kytkimistä Kaha varastoi en-
si alkuun noin 150 nimikettä, jotka 
tarjoavat luotettavia ratkaisuja eri-
tyisesti vanhempaan autokantaan. 
Tuotteet tulevat Kahan varastoon 
huhtikuun 2025 aikana. 

Effekt-kytkinpaketit sisältävät: 
	� 2-osaiset kytkinpaketit: kytkinle-
vy ja paineasetelma 

	� 3-osaiset kytkinpaketit painelaa-
kerilla: kytkinlevy, paineasetelma 
ja painelaakeri 

	� 3-osaiset kytkinpaketit alasylinte-
rillä: kytkinlevy, paineasetelma ja 
hydraulinen alasylinteri 

Tuotteiden erinomainen hinta-laa-

tusuhde tekee Effekt-kytkimistä hou-
kuttelevan vaihtoehdon niin henki-
löautoille kuin hyötyajoneuvoillekin. 
Kaha tarjoaa Effekt-kytkimille 3 vuo-
den varaosatakuun. 

Uskomme, että Effekt tulee asetta-
maan uusia standardeja kytkinratkai-
suille, ja osat tulevat menemään kuin 
kuumille kiville. Automallikohtaisesti 
sopivat kytkimet löydät Autoluette-
lon rekisterinumerohaun avulla.  

Effekt-kytkinpaketti on 
kustannustehokas ratkaisu

Tuotteista lisätietoa:  
Seppo Salo 
(09) 6156 8326 
seppo.salo@kaha.fi
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Kahan Mont Blanc -tuoteperhe laajenee! Uutuutena valikoi-
massa on kekseliäs Furka-kattotelinesarja, joka on erinomai-
nen vaihtoehto autoihin, joihin sopii vain oven väliin tuleva 

”clamp”-kiinnitys. 

Mont Blanc on tunnettu eri-
tyisesti helposti asennet-
tavista, laadukkaista kat-
totelineistään. Yritys on 

maailman toiseksi suurin vapaa-ajan 
kuljetusratkaisujen valmistaja ajo-
neuvosektorille, ja sen kattotelineitä 
myydään vuosittain yli 500 000 kap-
paletta. Uudessa Furka-telinesarjassa 
yhdistyvät nerokkaasti helppo asen-
nettavuus, kattava soveltuvuus sekä 
yksinkertainen tuotevalikoima. 

Mont Blanc Furka sopii monen-
laisiin kohteisiin 
Mont Blanc Furka -kattotelinesar-
ja on suunniteltu autoihin, joissa ei 
ole kattokaiteita, vaan telineen ja-
lat kiinnitetään auton ovien väliin 
ns. ”clamp-kiinnityksellä”. Telineiden 
asennus paikoilleen ei vaadi työka-
luja, ja kiinnitys onnistuu helposti ke-

neltä tahansa. Mallikohtaisen “step-
by-step” -asennusanimaation pääsee 
katsomaan pakkauksesta löytyvän 
QR-koodin kautta. 

Furka mukautuu saumattomasti eri-
laisiin kattoihin ja automalleihin liiku-
tettavan jalkayksikön ja säädettävien 
asennussarjojen avulla. Asennussar-
jat on varustettu eri kulmilla, ja sar-
joja yhdistelemällä saadaan laaja 
soveltuvuus eri automalleille. Katto-
telineputkia on saatavilla kahdessa 
värissä: mustina ja hopeisina. Katto-
telineet on varustettu T-uralla, mikä 
mahdollistaa monenlaisten lisävarus-
teiden kiinnityksen telineisiin. 

Huomioithan, että ajoneuvoon voi-
daan tarvita eri asennussarja etuput-
kelle ja takaputkelle. Tarkista siis aina 
oikea soveltuvuus! 

Miksi ottaa Furka 
tuotevalikoimaan? 
Mont Blanc Furka on erityisen hou-
kutteleva tuotesarja jälleenmyyjille, 
sillä koko sarja sisältää vain seitse-
män nimikettä: kaksi putkiparivaih-
toehtoa ja viisi erilaista asennussar-
jaa. Näitä tuotteita yhdistelemällä 
saadaan kuitenkin jo nyt soveltuvuus 
yli 90 ajoneuvolle – ja määrän odo-
tetaan kasvavan lähitulevaisuudes-
sa. Ostaja tarvitsee autoonsa aina 
yhden telinputkiparin (valinnan mu-
kaan musta tai hopeinen) sekä kaksi 
asennussarjaa. 

Koska Mont Blanc Furka sisältää ko-
konaisuudessaan vain seitsemän eri 
nimikettä, on sen varastointi ja hin-
noittelu helppoa. Myös varastonkier-
to on nopeaa, sillä automallikohtaisia, 
harvinaisempia osia ei ole. Perusva-
raston hankinta on näin ollen suh-
teellisen edullinen sijoitus, eikä sen 
varastoiminen vie juurikaan arvokas-
ta hyllytilaa. 

Ominaisuudet 
	� Kattotelinesarja 125 cm pitkillä 
alumiiniputkilla ja oven väliin 
asennettavilla clamp-kiinnikkeillä 

	� Autoihin, joissa ei kattokaiteita 

	� Tuotesarjassa vain seitsemän 
nimikettä 

	� Kattavuus tällä hetkellä noin 90 
automallia 

	� Helppo asennus ilman työkaluja 

	� Helppo ja nopea irrottaa 

	� Maksimikuorma 70 kg 

	� Turvallinen, City Crash -testattu 
ja hyväksytty 

	� Lukittava 

	� 5 vuoden takuu 

Mont Blanc Furka -tuotteet löyty-
vät Autoluettelosta > Lisävarusteet 
> Kuljetusjärjestelmät – Mont Blanc 
> Furka. 

Mont Blanc Furka 
– Monipuoliset ja kestävät kattotelineet 

Tuotteista lisätietoa:  
Kim Taxell  
(09) 6156 8299,  
kim.taxell@kaha.fi

Tero Illi  
(09) 6156 8282 
tero.illi@kaha.fi
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Tuotteista lisätietoa:  
Linda Westerlund  
(09) 6156 8254 
linda.westerlund@kaha.fi

Kaha panostaa voimakkaasti autokorjaamosektorille sovel-
tuviin tuotteisiin. Nyt kemikaaliosastolle on tulossa runsaas-
ti uutuuksia, kun otamme kotimaiset AT-Tuotteen kemikaalit 
valikoimaamme. 

AT-Tuote Oy on vuonna 1986 perus-
tettu kotimainen teknokemian yritys, 
jonka erityisosaamista ovat tekniset 
aerosolituotteet ja -maalit. Tuotteita 
löytyy niin ammattilaisten vaativiin 
tarpeisiin kuin kuluttajakäyttöönkin. 

Kotimaista Avainlippu-laatua 
AT-Tuote Oy:n valmistamilla tuotteil-
la on Avainlippu-merkki, mikä tar-
koittaa, että tuotteet on valmistettu 
Suomessa. Tuotantolaitos sijaitsee 
Pornaisissa Itä-Uudellamaalla ja on 
yksi Euroopan nykyaikaisimmista 
aerosolitehtaista. 

AT-Tuotteella panostetaan alan asian-
tuntemukseen, koulutukseen ja kor-
keaan tietotaidon tasoon. Koska 
aerosoliteollisuus on luvanvarainen 
toimiala, on lakien ja asetusten tun-
temus ja niiden tarkka noudattami-
nen erittäin tärkeää. Myös vastuulli-

suus on AT-Tuotteelle yhä tärkeämpi 
arvo, joten yritys investoi jatkuvas-
ti entistä turvallisempien ja ympä-
ristöystävällisempien tuotteiden 
kehittämiseen. 

Kahan AT-Tuotteen 
kemikaalivalikoima 
Kahan AT-Tuotteen kemikaalivalikoi-
ma keskittyy korjaamon arjessa tar-
vittaviin tuotteisiin, kuten erilaisiin 
puhdistus-, voitelu- ja irrotusainei-
siin. Aerosolimaalit eivät kuulu Ka-
han valikoimaan. 

Valikoima koostuu alkuun 16 tuot-
teesta, ja mukana on: 

	� Puhdistusaineita 

	� Voiteluaineita 

	� Irrotusaineita 

	� Silikoneja 

	� Asennustuotteita 

Liuotinvapaa AT-voima
puhdistaja 500 ml 
Yksi AT-valikoiman kiinnostavim-
mista tuotteista on Voimapuhdista-
ja, joka on matalasti vaahtoava, vesi-
pohjainen, fosfaatti- ja liuotinvapaa 
puhdistusaine vaikean lian puhdis-
tamiseen. Puhdistusaine on kehitet-
ty luonnollisista ainesosista, eikä se 
vahingoita yleisimpiä puhdistettavia 
pintoja.  

Voimapuhdistaja irrottaa tehokkaas-
ti muun muassa kumiperäiset jäljet ja 
jäänteet, bitumi- ja vahajäänteet, öl-
jyhiilen, noen ja tahrat monenlaisilta 
pinnoilta. Suosittelemme aineen tes-
taamista huomaamattomaan koh-
taan ennen puhdistuksen aloitta-
mista. Voimapuhdistajalla on helppo 
puhdistaa esimerkiksi pyörät, mopot, 
ruohonleikkurit, sahat, veneet, autot 
sekä keittiön koneet ja pinnat. Huuh-
tele pinnat käytön jälkeen vedellä

Tuotenumero: AT 19100 

Mont Blanc Furka 
– Monipuoliset ja kestävät kattotelineet 

AT-Tuote täydentämään  
korjaamokemikaalien  
valikoimaa 
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Autonhoitotuotteiden asiantuntija täyttää 75 vuotta!  
SONAX 75 -juhlavuosi keskittyy paitsi kunnioittamaan historiaa, 
niin myös katsomaan vahvasti eteenpäin. Vuosi tuo mukanaan 
myös hienoja uutuustuotteita, joista ensimmäiset ovat esittelyssä 
tällä aukeamalla. 

On kulunut 75 vuotta siitä, kun 
ensimmäiset SONAX-tuote-
merkin autonhoitotuotteet 
näkivät päivänvalon Saksas-

sa vuonna 1950. Heti alusta lähtien 
SONAXista muotoutui synonyymi 
korkealaatuisille autonhoitotuotteil-
le, ja nykyään tuotteita myydäänkin 
ympäri maailmaa. 

Kotitalouden kiillotusaineista 
autonhoidon asiantuntijaksi 
SONAXin historia ulottuu aina vuo-
teen 1903 asti. Tuolloin Franz Hoff-
mann, yrityksen nykyisen omistajan 
isoisän isä, aloitti piidioksidin kai-
vamisen Neuburg an der Donaussa, 
Saksassa. Piidioksidi on erittäin hie-
noa mineraalia, jota käytettiin kotita-
louksien kiillotusaineissa. 

Toisen maailmansodan jälkeen Franz 
Hoffmann aloitti esimerkiksi keit-
tiöhopeiden puhdistukseen tarkoi-
tettujen kiillotusaineiden valmista-

misen Sona-tuotemerkin alla. Kun 
yritys laajensi vuonna 1950 auton-
hoitotuotteisiin, nimen perään lisät-
tiin X-kirjain edustamaan sanaa “wax” 
(vaha). SONAXin alkutaival oli yksin-
kertainen: neljä myyntiedustajaa las-
tasivat Volkswagen Beetlet täyteen 
ja ajelivat ympäri Saksaa myymässä 
tuotteita. Tuohon aikaan luotettiin 
henkilökohtaiseen kontaktiin – mai-
nonta ei tullut kysymykseenkään. 

Tuotteet tekivät vaikutuksen niin ku-
luttajiin kuin ammattilaisiinkin. Ny-
kyään SONAXista on kehittynyt glo-
baali brändi, jonka myynti vuonna 
2023 ylitti 147 miljoonaa euroa, jos-
ta viennin osuus oli 43 prosenttia. Yri-
tys työllistää noin 400 henkilöä ja sen 
tuotteita on saatavilla kaikkialla Eu-
roopassa ja kaikilla mantereilla – yh-
teensä 110 maassa. 

SONAX 75 – Made in Germany 
SONAXin viimeaikaisen menestyk-
sen taustalla vaikuttavat suuret laa-
jennustoimet, nuorten kykyjen val-
jastaminen yritystoiminnan kaikille 
osa-alueille sekä jatkuva brändin 
kehitys. ”Olemme valtavan ylpeitä 
yrityksen menestyksekkäästä histo-
riasta, ja siitä, miten isoisäni ja isäni 
kehittivät SONAXia omalla idearik-
kaudellaan ja sitoutumisellaan. Kes-
kittymisemme on kuitenkin selvästi 
tulevaisuuden tekemisessä – tämän 
päivän ja huomisen asiakkaissa,” 
kommentoi Manfred Hoffmann, So-
nax GmbH:n toimitusjohtaja.  

SONAX tekee valtavia panostuk-
sia toiminnan laajentamiseen. Yri-
tyksen toimitiloja on jo laajennettu 
Neuburg an der Donaun päätoimis-
tolla, ja yli 50 miljoonan euron inves-
toinneilla tuotanto- ja logistiikkaka-
pasiteettia laajennetaan vaiheittain 
myös muissa toimipaikoissa. SONAX 

rakennutti läheiseen Oberhausenin 
kaupunkiin suuren logistiikkakes-
kuksen, joka otettiin käyttöön vuon-
na 2024. Oberhauseniin ollaan lisäksi 
perustamassa tuotantolaitosta, jo-
ka tukee SONAXin kunnianhimoista 
kasvustrategiaa.  

Manfred Hoffman haluaa kuitenkin 
korostaa, että kasvusuunnitelmista 
huolimatta paikallisuus on SONAXil-
le edelleen prioriteetti. ”Emme ole 
vain sitoutuneet Saksaan liiketoimin-
tapaikkana ja tunne vahvaa yhteyttä 

’Made in Germany’ -laatulupaukseen, 
vaan tunnemme myös olevamme ko-
tona Neuburgissa ja sen ympäristös-
sä. Alue on aina ollut tukikohtamme 
ja osa meitä.”

SONAX 75 -juhlavuosi 
käynnistyy 

KAHAVIESTI12 



Tuotteista lisätietoa:  
Linda Westerlund  
(09) 6156 8254 
linda.westerlund@kaha.fi

 Juhlavuoden ensimmäiset tuoteuutuudet 
SONAX 75 -juhlavuosi tuo tietenkin mukanaan myös uutuus-
tuotteita. Tässä maistiaiset kauden ensimmäisistä uutuuksista, 
jotka ovat juuri saapuneet Kahan varastolle. 

Toivottu SONAX BIKE -sarja vii-
mein saatavilla 
Asiakkaamme ovat jo pitkään toivo-
neet SONAX BIKE -polkupyörätuot-
teita saataville myös Suomen mark-
kinoille, ja nyt toiveisiin vastataan. 
Valikoimassa ensi alkuun Puhdistus-
aine, Ketjuspray ja Eriköisöljy. 

BIKE Puhdistusaine 750 ml  
Tehokas puhdistusaine, joka poistaa 
pinttyneenkin lian polkupyörästä te-
hokkaasti, mutta hellävaraisesti. Erin-
omainen myös ketjujen ja ketjurattai-
den puhdistukseen. Soveltuu lähes 
kaikille materiaaleille, kuten muoville, 
alumiinille, mattapinnoille jne. Sopii 
myös sähköpyörien puhdistukseen.  

Tuotenumero: SO 852 400 

BIKE Ketjuspray 300 ml  
Ketjuspray puhdistaa, suojaa ja voi-
telee pyörän ketjut ja ketjurattaat 
pitkäkestoisesti. Antaa osille erin-
omaisen liikkuvuuden sekä vähentää 
niiden kulumista. Ketjuspray tunkeu-
tuu syvälle ketjun niveliin ja tarttuu 
niihin tehokkaasti. Spray on vettä 
hylkivä ja suojaa pyörän ketjuja kor-

roosiolta. Voidaan suihkuttaa pullon 
ollessa missä asennossa tahansa.   

Tuotenumero: SO 876 200 

BIKE Erikoisöljy 50 ml  
Luonnonöljypohjainen polkupyörien 
erikoishuoltoöljy, joka voitelee liikku-
vat osat kuten   vaihteiston, jarruvi-
vut, jousihaarukat ja Bowden-vaijerit. 
Huoltoöljyllä on erinomainen tart-
tuvuus, joten se antaa pitkäkestoi-
sen suojan kulumista ja korroosiota 
vastaan. Ei tahmaa. Soveltuu myös 
sähköpyörille. 

Tuotenumero: SO 857 541 

SONAX PROFILINE -uutuuksia 

SONAX PROFILINE Ceramic Coating 
CC Pro 
Ammattilaiskäyttöön suunnattu SO-
NAX PROFILINE -pinnoiteperhe uu-
distuu tämän kauden aikana. Ensim-
mäinen sarjan uudistus on täysin 
uusi, nopeatöinen SONAX CC Pro 

-pinnoite. 

SONAX PROFILINE Ceramic Coating 
CC Pro on ammattikäyttöön tarkoi-
tettu keraaminen pinnoite, joka tar-
joaa erinomaisen kestävyyden sekä 
veden ja lian hylkimisominaisuuden 
vain yhdellä pinnoitekerroksella. 
Lopputuloksena entistä intensiivi-
semmät värit ja upean sileä maalipin-
ta. Pinnoitteen reaktioaika on merkit-
tävästi lyhentynyt, mikä nopeuttaa 
koko pinnoitusprosessia huomat-
tavasti – CC Pro tekee pinnoitukses-
ta jopa 50 % tehokkaampaa. Yksi 
pakkaus riittää kahden ajoneuvon 
käsittelyyn. Pakkaus sisältää neljä 
levityssientä. 

Tuotenumero: SO 262 841 

SONAX PROFILINE Glass Detailer 
Toinen PROFILINE-sarjan uutuus 
on tehokas ja riittoisa Glass Detai-
ler -ikkunanpesutiiviste litran pul-
lossa. Tiivistettä ja vettä sekoitetaan 
suihkepulloon suhteessa 1:10 – 1:20. 
Seossuhde 1:10 on erinomainen puh-
distussaven liukasteeksi. Käyttöohje: 
suihkuta seosta käsiteltäville pinnoil-
le tai suoraan mikrokuituliinaan ja 
pyyhi välittömästi.  

Tuotenumero: SO 336 300 

KAHAVIESTI 13 



Valtaosalla suomalaisista on autossaan vetokoukku. Harva tu-
lee kuitenkaan miettineeksi koukun vaikutusta törmäystilan-
teeseen ja siitä seuraaviin korjauskustannuksiin. 

Vetokoukku on yksi suoma-
laisten suosituimmista au-
ton lisävarusteista, eikä 
ihme. Vetokoukku monipuo-

listaa auton käyttömahdollisuuksia 
merkittävästi, sillä se mahdollistaa 
niin peräkärryn, polkupyörätelineen, 
venetrailerin kuin matkailuvaunun-
kin kiinnittämisen. Vetokoukku vai-
kuttaa kuitenkin myös törmäystilan-
teiden seurauksiin, joten siihen tulee 
kiinnittää huomiota, kun auto tuo-
daan korjaamolle.  

Vetokoukun vaikutus 
peräänajotilanteisiin 
Erityisesti peräänajotilanteissa ve-
tokoukku on koko törmäyksen kes-
kiössä, joten sen kunto ja turvallisuus 
on aina tarkistettava törmäyksen jäl-
keen. Vetokoukku on vahvaa tekoa, 
joten siihen kohdistunut osuma voi 
aiheuttaa vaurioita myös auton mui-
hin rakenteisiin, vaikka itse kouk-
ku näyttäisi silmämääräisesti olevan 

kunnossa. 

Siinä missä vetokoukku suojaa usein 
takapuskuria vaurioilta törmäystilan-
teissa, voi se samalla jopa estää tör-
määvän ajoneuvon turvamekanis-
mien, kuten törmäysvaimentimien, 
optimaalisen toiminnan.  

Onko vetokoukku turvallinen ko-
larin jälkeen? 
Kuten jo todettu, törmäyksessä mu-
kana ollut, pintaosiltaan ehjän näköi-
nen vetokoukku voi olla saanut tilan-
teessa rakenteellisia vaurioita, jotka 
voivat tehdä sen käytöstä riskialtista. 
Tämän vuoksi vetokoukkuvalmista-
jien yleinen suositus on vetokoukun 
vaihtaminen uuteen, sillä vaurioiden 
tarkistaminen voi olla haastavaa. Ko-
konaan uuteen koukkuun vaihtami-
nen on usein myös nopeampaa ja 
halvempaa, kun vanhan koukun kun-
toa ei tarvitse tarkemmin tutkia. 

Korjaamo voi halutessaan myös tar-
kistaa vetokoukun kunnon ja auton 

rakenteet mahdollisten vaurioiden 
varalta. Näissä tilanteissa on kuiten-
kin syytä muistaa, että vastuu veto-
koukun turvallisuudesta on tarkis-
tuksen suorittavalla korjaamolla tai 
viimeistään katsastusviranomaisella. 

Laadukkaat Brink-vetokoukut 
nopealla toimituksella
Mikäli vetokoukku päädytään vaih-
tamaan, kannattaa tutustua tarvike-
koukkujen valikoimaan. Esimerkiksi 
Brink-vetokoukut ovat usein saatavil-
la nopeammalla toimituksella ja hal-
vemmalla hinnalla kuin OEM-koukut. 
Brink valmistaa myös ison osan eri 
autojen alkuperäisvetokoukuista, jo-
ten laadusta ei tarvitse tinkiä! 

Kahan Brink-vetokoukkuvalikoimas-
ta löydät sopivan ratkaisun lähes 
kaikkiin automalleihin. Vetokoukut 
löytyvät Autoluettelosta > Lisävarus-
teet > Vetokoukut – Brink. 

Tuotteista lisätietoa:  
Juho Leinonen 
(09) 6156 8231,  
juho.leinonen@kaha.fi

Miten käy vetokoukulle 
törmäystilanteessa?  



Annamme kaikkemme,
jotta sinäkin voit.
Jo 100 vuoden ajan olemme panostaneet kai-
ken innovatiivisten tuotteiden ja asiantuntevan 
palvelun tarjoamiseen asiakkaillemme. Katso, 
mitä voimme tehdä yrityksesi hyväksi tänään.



Wigam Optima Variant on moni-
puolinen ratkaisu korjaamolle 
Auton ilmastointihuolto on kevääl-
lä ajankohtaista, sillä toimenpiteellä 
halutaan varmistaa mukavat auto-
matkat kuumimmillakin kesähelteil-
lä. Ilmastointihuoltoa onkin helppo 
tarjota lisämyyntinä kaikille huol-
toon tuleville autoille, kunhan kor-
jaamolla on käytössään toimiva 
ilmastointihuoltolaite. 

Wigam on italialainen yritys, joka on 
erikoistunut ilmastointi- ja jäähdy-
tyslaitteiden suunnitteluun ja valmis-
tukseen. Yritys perustettiin vuonna 
1976, ja se on tunnettu monipuoli-
sista tuotteistaan sekä korkeasta laa-
dustaan. Kahan valikoimasta löydät 
sopivat Wigam-huoltolaitteet niin 
henkilöautoille, raskaalle kalustolle, 
busseille kuin raideliikenteeseenkin.  

Wigam Optima Variant sopii hen-
kilöautojen ilmastointihuoltoon 
Jos etsinnässä on sekä polttomoot-
toriautoille että sähköisille ajoneu-
voille soveltuva ilmastointihuoltolai-
te, on Wigam Optima Variant erittäin 
varteenotettava vaihtoehto. Optima 
Variant on täysautomaattinen, help-
pokäyttöinen laite, joka soveltuu jo-
ko R134a- tai R1234yf-kylmäaineel-
le. Käytettävä kylmäaine valitaan 
laitteen käyttöönoton yhteydessä 
ja laitteeseen tilataan letkusarja va-
litun kylmäaineen mukaan. Valmiita 
letkuja on saatavilla 2,5 ja 5 metrin 
pituisina. 

Optima Variant on erittäin tarkka niin 
kylmäaineen talteenotossa, kierrä-
tyksessä kuin täytössäkin. Huoltolait-
teen kolme erillistä, gramman tark-
kuudella toimivaa, vaakaa öljyille ja 
lisäaineille mahdollistavat turvallisen 
ja luotettavan toiminnan myös hybri-
dien ja täyssähköajoneuvojen parissa.  

Esimerkkejä laitteen 
toiminnoista 

	� Automaattinen kylmäaineen 
talteenotto/kierrätys 

	� Automaattinen tyhjiö/
tyhjiötesti 

	� Automaattinen öljynpoisto 
(vaa’alla) 

	� Automaattinen PAG-, POE- ja 
UV-öljyn täyttö 

	� Automaattinen kylmäaineen 
täyttö 

	� Automaattinen personoitu syk-
li (talteenotto-tyhjiö-täyttö) 

	� Huuhtelusykli, erillisen huuhte-
lulaitteen kanssa   

	� Tulostin, jonka tuloste muokat-
tavissa käyttäjäkohtaisesti 

	� AUTO-CLEAN-toiminto letkujen 
huuhteluun ennen hybridien ja 
sähköajoneuvojen huoltoa 

	� Automaattinen pullon pai-
neenhallinta sekä säännölliset 
itsetestit 

	� Automaattinen huoltohälytys, 
kun suodatin ja tyhjiöpumpun 
öljy on vaihdettava 

Wigam OPTIMA Variant -ilmastoin-
tihuoltolaite: L 13 003 094 

Kahan valikoima 
ilmastointihuoltoon 
Kahan varastolta löydät kaikki il-
mastointihuoltoon tarvittavat lait-
teet, huolto-osat, tarvikkeet ja 
kylmäaineet valmiina nopeaan 
toimitukseen.  

Tuotteet löytyvät Autoluettelosta: > 
Korjaamolaitteet >	
 
 Ilmastointihuolto, -tarvikkeet  

Ilmastointi-
huollon sesonki 
lähestyy! 

Tuotteista lisätietoa:  
Joonas Lahti  
(09) 6156 8341 
joonas.lahti@kaha.fi
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K-FIX-suosikit kevätkaudelle 
Kevätkaudella vaihdetaan kesälaatuiseen lasinpesunesteeseen, pestään auto talvilias-
ta ja huolletaan moottorisahat. Sopivat tuotteet kaikkiin näihin löydät Kahan omasta 
K-FIX-valikoimasta! 

K-FIX on Kahan oma tuotemerkki, jonka tuot-
teet ovat hinta-laatusuhteeltaan erinomaisia. 
Tuoteperheeseen valitaan arjen menekki-
tuotteita, ja valikoimaa pyritään kehittämään 

asiakkaidemme toiveiden mukaisesti. Tässä muuta-
ma tuotetärppi kevät- ja kesäkaudelle. 

Tuotteista lisätietoa:  
Linda Westerlund  
(09) 6156 8254 
linda.westerlund@kaha.fi

Talvilika saa kyytiä 
liuotinpesuaineella 
Kätevässä litran suihkepul-
lossa myytävä, hiilivety-
pohjainen K-FIX Liuotinpe-
suaine poistaa tehokkaasti 
piki- ja asfalttijäämät, öljyn, 
tiesuolan sekä muun vai-
kean lian auton pinnalta. 
Tepsii myös jämähtänee-
seen talvilikaan. Käytetään 
esipesuaineena ennen au-
tonpesua. Muistathan, että 
liuotinpohjaisen pesuaineen 
käytön jälkeen on tärkeää 
suojata auton maalipinta jo-
ko vahalla tai pinnoitteella. 

Tuotenumero: KFLP1 

Kesälasinpesuneste käteväs-
sä annostelupussissa 
Kätevässä kolmen litran pussissa 
myytävä K-FIX Kesälasinpesunes-
te tepsii kaikkeen kesäiseen likaan, 
kuten hyönteisiin ja siitepölyyn. 
Pussimallinen pakkaus säästää 
muovia verrattuna perinteiseen 
kanisteriin. Kätevä kaatonokka 
helpottaa lasinpesunestesäiliön 
täyttämistä. Lasinpesunesteessä 
on miellyttävä sitrustuoksu. 

Tuotenumero: KF2000 

Teräketjuöljy pitää sahat ja 
koneet kunnossa 
K-FIX-valikoiman mineraalipoh-
jainen, sitkostettu teräketjuöljy 
soveltuu kaikkien moottorisaho-
jen, metsäkoneiden ja sahalinjo-
jen voiteluun. Öljyn erinomaiset 
voiteluominaisuudet vähentävät 
kitkaa ja kulumista sekä tekevät 
työskentelystä tehokkaampaa ja 
turvallisempaa. Saatavilla yhden 
ja kolmen litran pakkauksissa. So-
veltuu ympärivuotiseen käyttöön 
kaikissa olosuhteissa aina -24°C 
asti. 

Tuotenumerot: 

Teräketjuöljy, 1 litra: KF1020 

Teräketjuöljy, 3 litraa: KF1030 
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Vuonna 1960 perustettu, dieseljärjestelmien huoltoon ja kor-
jaukseen erikoistunut Joutsenon Dieselasennus on perintei-
käs perheyritys, joka on tarjonnut palveluitaan jo kolmessa 
sukupolvessa. 

Imatran kupeessa sijaitseva Jout-
senon Dieselasennus on diesel-
järjestelmiin erikoistunut korjaa-
mo, joka tarjoaa kattavat palvelut 

sekä kevyelle että raskaalle kalustol-
le. Yritys palvelee asiakkaitaan jous-
tavasti, ja työskentelyssä yhdistyvät 
vuosikymmenten kokemus sekä uu-
simman teknologian tuntemus. 

Joutsenon Dieselasennuksen palve-
luihin kuuluvat muun muassa die-
selsuuttimien ja -pumppujen testa-
us ja kunnostus, testipenkkipalvelut, 
ajoneuvojen ja työkoneiden vianet-
sinnät ja korjaukset sekä liikkuvat 
huoltopalvelut. Yrityksessä työsken-
telee vakituisesti kolme henkilöä: 
yrittäjänä toimiva Arto sekä diesel-
miehet Marko ja Petri. 

Isoisän käsityöläisyys ja sinnik-
kyys yrityksen taustalla 
Joutsenon Dieselasennus on yksi Ka-
han merkittävimmistä dieselasiak-
kaista, joten tuotepäällikkömme Tero 
Leinonen matkusti Joutsenoon tu-
tustumaan yrityksen toimintaan ja 
tapaamaan yrittäjä Arto Pasasta. Kes-
kustelu alkoi luonnollisesti yrityksen 
pitkän historian kertaamisella. 

Pasasen isoisä, Olavi “Olli” Pasanen, 
perusti yrityksen vuonna 1960, eli 

65 vuotta sitten. Tarkkaa päivämää-
rää ei kukaan älynnyt silloin pistää 
ylös, mutta muisteluiden mukaan se 
tapahtui kesän kynnyksellä. “Isoisäni 
työskenteli aikaisemmin Viipurin lin-
ja-autoyhtiöllä ja teki siellä diesel- ja 
sähkökorjauksia. Työtä riitti ja isoisä 
oli taitava”, Arto muistelee.  

Ajat olivat muutenkin erilaiset: va-
raosia ei ollut juurikaan saatavilla, 
joten osat piti usein korjata itse. Pa-
sasen isoisä opetteli työnsä pitkälti 
itsenäisesti. “Hän luki saksankielisiä 
teknisiä kirjoja ja korjaamo-oppaita 
sanakirjan avulla, sana sanalta kään-
täen, sillä hän ei osannut saksaa. Näin 
hän sai käännettyä dokumentit – se 
oli hidasta, mutta niin hän oppi”, Pa-
sanen kertoo. 

Olli Pasanen jäi pois linja-autoyhtiön 
palveluksesta vuonna 1960 ja aloitti 
Joutsenon Dieselasennuksen pyörit-
tämisen aluksi yksin. Töiden lisään-
tyessä hän keräsi ympärilleen pienen 
tiimin, johon kuuluivat hänen omat 
poikansa, Ossi ja Paavo. 1960-lu-
vun lopulla yritys alkoi kasvaa voi-
makkaasti, ja toiminta laajeni kom-
ponenttikorjauksista myös raskaan 
kaluston huoltoon. Nykyinen korjaa-
mohalli valmistui vuonna 1964, ja si-
tä laajennettiin 2000-luvulla, jotta 
tilaa olisi myös matkailuautoille, kai-

vinkoneille ja jopa metsäkoneille.  

Arto Pasasen isä, Paavo Pasanen, otti 
myöhemmin yrityksen vetovastuun, 
ja jatkoi toiminnan kehittämistä. Paa-
von poika, Arto Pasanen, puolestaan 
astui isänsä saappaisiin vuonna 2012, 
ja sillä tiellä yritys on edelleen. 

Osien pesuhommista 
dieselasiantuntijaksi 
Joutsenon Dieselasennuksen ny-
kyinen yrittäjä, Arto Pasanen, aloit-
ti perheyrityksessä jo teini-ikäisenä: 

“Olin kesätöissä, aloitin osien pesu-
hommista, seurasin kokeneempia ja 
opin koko ajan lisää. Etenin pikkuhil-
jaa vaativampiin tehtäviin. Kävin am-
mattikoulussa autoasentajan koulu-
tuksen, ajoin kuorma-autokortin ja 
sain syvällisempää käytännön oppi-
mista dieselpajalla sekä erilaisilla tek-
nisillä kursseilla.” 

Pasaselle perheyrityksessä jatkami-
nen ei kuitenkaan ollut mikään itses-
täänselvyys. “Harkitsin muitakin töitä. 
Pohdin esimerkiksi uraa logistiikas-
sa tai autokoulun opettajana. Lo-
pulta kuitenkin dieselyrittäjänä jat-
kaminen tuntui luonnolliselta, sillä 
olin aina tykännyt tekniikasta ja on-
gelmanratkaisusta. Lisäksi olin näh-
nyt läheltä, miten paljon työtä isä ja 
isoisä olivat yritykseen laittaneet, jo-
ten tuntui tärkeältä pitää yritys elos-
sa. Nautin myös siitä, että voin auttaa 
asiakkaita ja tarjota heille luotettavaa 

palvelua”, Pasanen kertaa. 

Erikoistuminen tuo asiakkaita 
Kuten yrityksen nimikin sen kertoo, 
Joutsenon Dieselasennus on erikois-
tunut dieseljärjestelmien huoltoon 
ja korjaukseen. Yrittäjän mukaan 
menestyksen avaimena onkin kes-
kittyminen juuri omaan erikoisosaa-
miseen: “Emme ole lähteneet rönsyi-
lemään trendinomaisesti eri suuntiin, 
vaan olemme keskittyneet diesel-
järjestelmiin ja investoineet testaus-
laitteisiin sekä koulutukseen. Se on 
tuonut meille vankan maineen ja us-
kollisia asiakkaita.” 

Joutsenon Dieselasennuksen pää-
asiallinen työsarka koostuu die-
selkomponenttien testauksesta ja 
korjauksesta. Yritys on sijoittanut 
merkittävästi asianmukaiseen väli-
neistöön, joten testattavia osia tuo-
daan heille pitkänkin matkan pääs-
tä. “Erilaiset testipenkkipalvelut, joilla 
varmistetaan osien toimivuus ja teh-
dasasetusten tarkkuus ovat meil-
lä tärkeässä osassa. Erityisesti Del-
phi-dieseljärjestelmien testaukset ja 
korjaukset ovat bravuurejamme”, Ar-
to kertoo. 

Komponenttikorjausten ohessa 
Joutsenon Dieselasennus tekee pal-
jon ajoneuvojen ja työkoneiden eri-
laisten käyntivikojen etsintöjä ja 
korjauksia. “Meille ei juuri tuoda au-
toja perushuoltoon, vaan kyllä siellä 
yleensä on taustalla jonkinlainen vi-
ka. Käyn itse usein myös paikan pääl-
lä asiakkaan koneen tai veneen luona, 

Joutsenon Dieselasennus 
– Dieselkorjausta jo kolmannessa polvessa 
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esimerkiksi hiekkakuopan laidalla tai 
satamassa, diagnosoimassa, korjaa-
massa ja huoltamassa dieseljärjestel-
miä”, Pasanen summaa. 

Ongelmanratkaisu ja tyytyväi-
set asiakkaat ovat työn suola 
Kun Artolta kysytään työn parhaita 
puolia, nousevat esille ongelman-
ratkaisu ja siitä seuraavat onnistumi-
sen tunteet ja tyytyväiset asiakkaat. 

“Meille tuodaan aika paljon sellaisia 
ajoneuvoja, joiden vikoja ei ole pys-
tytty löytämään tai niitä ei ole edes 
haluttu ottaa työn alle muualla. Näis-
sä tapauksissa on todella palkitsevaa, 
kun onnistuu löytämään monimut-
kaisen vian ja asiakas on tyytyväinen.” 

Vuosien varrelta yrittäjän mieleen on 
jäänyt muutama erityinen onnistu-
minen. “Erään pariskunnan matkai-
luauto hajosi kesälomareissulla eikä 
sillä uskaltanut ajaa korjaamolle. Me-
nimme siispä tekemään diagnoosia 
paikan päälle leirintäalueelle ja vi-
ka löytyi, mutta varaosa saatiin vas-
ta seuraavana päivänä. Asiakas viet-
ti yön leirintäalueella, ja seuraavana 
aamuna palasimme vaihtamaan rik-
kinäisen anturin. Onnellinen paris-
kunta pääsi jatkamaan matkaa. Seu-
raavana jouluna he lähettivät meille 
suklaarasian kiitokseksi. Tällaiset ti-
lanteet muistuttavat siitä, kuinka 
tärkeää työmme on ihmisille”, Arto 
muistelee. 

Toinen Arton mieleen jäänyt tilan-
ne on muutaman vuoden takaa, kun 
asiakas ajoi Joutsenoon yli 350 kilo-
metrin matkan 50 km/h nopeudella, 
kun rekkaveturi ei kulkenut yhtään 
kovempaa. “Asiakas päätyi tähän rat-
kaisuun, koska olimme aiemmin on-
nistuneet korjaamaan hänen toisen 
ajoneuvonsa, josta vikaa oli etsitty 
vimmatusti useampien korjaamoi-
den toimesta. Onneksi köröttely mei-
dän pajalle ei pahentanut auton vi-
kaa tai aiheuttanut muita ongelmia. 
Lopulta tilanne päättyi onnellisesti 
ja saimme auton kuntoon. Asiakkaan 
helpotus oli käsinkosketeltava.” 

Myös haasteet kuuluvat 
elämään 
Kun yrittäjältä kysytään yrityksen 
kohtaamista haasteista, nousee ny-
kytekniikka heti esiin. “Nykyaikaiset 
dieseljärjestelmät ovat monimut-
kaisia, ja vian löytäminen voi vaatia 
paljon tutkimista. Lisäksi erikoisva-
raosien saatavuus voi olla joskus to-
della iso haaste. Pyrimme kuitenkin 
saamaan kaikki työt maaliin korkein-
ta mahdollista laatua käyttäen”, sum-
maa Pasanen. 

Tekniikkaan liittyvät haasteet ovat 
kuitenkin pientä siihen verrattuna, 
mitä Joutsenon Dieselasennuksen 
pieni tiimi koki muutama vuosi sitten. 

“Menetimme alle kaksi vuotta sitten 
työntekijämme Kurkisen Laten. Late 
oli ollut meillä töissä vuodesta 2006 
alkaen, ja hän oli mukana kehittä-
mässä yritystämme yhdeksi Suomen 
osaavimmista dieselkorjaamoista. 
Laten poismeno oli valtava isku ko-
ko tiimille, sillä hän ei ollut vain työ-
kaveri, vaan ystävä myös työpaikan 

ulkopuolella. Työporukkamme on ai-
na ollut kuin perhe, ja Laten menetys 
vei kyllä yrittämisestä ilon pitkäksi ai-
kaa. Ajan kuluessa opimme käsittele-
mään menetystä, mutta hän jätti yh-
teisöömme suuren aukon, jota ei voi 
täysin paikata”, Arto kertoo. 

Työteliäisyys ja halu oppia  
menestyksen avaimina 
Kysyimme Arto Pasaselta myös, mit-
kä hän kokee tärkeimpinä ominai-
suuksina yrittäjälle. “Ensimmäisinä 

mieleen tulee työteliäisyys ja jousta-
vuus. Joskus työpäivät venyvät, eikä 
kelloa voi aina tuijottaa. Toki yrittä-
jänkin on syytä pitää omasta jaksa-
misestaan huolta. Pienessä yrityk-
sessä toimitusjohtajankin täytyy olla 
valmis tarttumaan kaikkeen työhön – 
vaikka avaamaan tukkeutunutta vie-
märiä, jos tilanne niin vaatii”, Pasanen 
muistuttaa. 

Pasanen arvostaa myös työporukan 
yhteen hitsautumisen korkealle. Kun 
huumori on herkässä ja tiimihenki 
hyvä, jaksaa töissä paremmin. Tämä 

on luonnollisesti tulosta onnis-
tuneista rekrytoinneista. “Olen 
onnekas, sillä olen päässyt palk-
kaamaan ihmisiä, jotka ovat ai-
dosti innostuneita oppimaan 
jatkuvasti uutta ja tuovat lisäar-
voa tiimiin”, Arto summaa.  

Joutsenon Dieselasennus pitää 
ammattitaitoaan yllä käymäl-
lä säännöllisesti järjestelmä-
valmistajien ja maahantuojien 
koulutuksissa sekä opiskelemalla it-
senäisesti. Tänä keväänä porukka 

lähtee Delphille Englantiin opiskele-
maan viimeisimpiä raskaan kaluston 
järjestelmien komponenttikorjauk-
sia ja uutta Hartridge CRi-Pro -tes-
tipenkkiä. Ulkoisten koulutusten li-
säksi henkilökunta tutkii itsenäisesti 
järjestelmäkuvauksia, lukee valmis-
tajien teknisiä oppaita ja hyödyntää 
tehokkaasti testauslaitteiden tarjoa-
maa tietoa. 

Toimiva yhteistyö ja raskaskalus-
to korostuvat tulevaisuudessa 
Kysyimme Arto Pasaselta tietenkin 
myös yhteistyöstä Kahan kanssa. “Yh-
teistyö on mielestäni todella helppoa. 
Kahalta saa varaosat ja muut tarvik-
keet nopeasti ja luotettavasti – teke-
misen taso on korkealla kautta linjan. 
Myös kommunikaatio Kahan kans-
sa toimii erinomaisesti. Vaihdamme 
viikoittain ajatuksia ja Joutsenon 
Dieselasennus hoitaa kaikki Kahan 
Delphi CR -dieselvaraosien takuu-
tarkastukset tehtaan määrittelemäl-
lä tavalla”. 

Autoala kehittyy vauhdilla ja erityi-
sesti liikenteen sähköistyminen tuo 
omat haasteensa monille yrityksil-
le. Arto Pasanen kuitenkin uskoo yri-
tyksen osaamiselle olevan kysyntää 
myös tulevaisuudessa. “Kevyen ka-
luston määrä voi vähentyä, mutta 
raskaan kaluston ja työkoneiden tar-
ve säilyy. Meillä on sellaista erikois-
osaamista, jolle on varmasti kysyntää 
myös jatkossa. Hankkimamme uu-
si CRi-Pro-testipenkki tuo varmasti 
meille uutta työtä ainakin täksi vuo-
sikymmeneksi. Jatkuva kouluttautu-
minen on kuitenkin välttämätöntä, 
jotta pysyy kehityksen mukana”.  

Lisätietoja Kahan diesel-
valikoimasta:  
Tero Leinonen 
(09) 6156 8236 
tero.leinonen@kaha.fi

“Olen onnekas, sillä olen 
päässyt palkkaamaan ih-
misiä, jotka ovat aidosti 
innostuneita oppimaan 

jatkuvasti uutta ja tuovat 
lisäarvoa tiimiin”
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UUSI
WOLF BAG IN BOX

Wolf Bag in Box + öljykaappi 12 laatikolle
Wolf voiteluaineista löytyy kattava valikoima moottori- ja 
vaihteistoöljyjä. Saatavilla on myös näppärät ”bag in box”- 
laatikot, jotka voit sijoittaa siististi Wolf- öljykaappiin.



Klassikot ovat palanneet! 
Tutustu uudistuneisiin Blaupunkt-retroradioihin 
Vanhanmalliset autoradiot tuovat muistoja mieleen ja herät-
tävät tunteita. Siksi Blaupunkt on tuonut valikoimaan kolme 
uutta retroradiota, jotka sopivat erityisesti 80- ja 90-luvulle 
haikaileville. 

B laupunkt-klassikkoradioiden 
uudistuneet versiot sopivat 
erityisesti 1980- ja 1990-lu-
vun automalleja entisöivil-

le harrastajille, jotka haluavat säilyt-
tää ohjaamon alkuperäisen ilmeen, 
mutta myös nauttia nykyaikaisista 
ominaisuuksista.  

Uudet Blaupunkt-retroradiot 
Blaupunktin uusissa Hamburg-, Bre-
men- ja Frankfurt-retroradioissa ul-
konäkö vastaa alkuperäistä, mutta 
tekniikka on tätä päivää. ”Varioco-
lour”-värien (4 096 väriä) ansiosta ra-
dioiden valaistut painikkeet ja näyttö 
voidaan asettaa täydellisesti auton 
värimaailman mukaisesti.    

Hamburg SQM 23 DAB – Klassikko-
radio vuodelta 1983 
Ulkonäöltään uusi Hamburg SQM 
23 DAB muistuttaa hyvin paljon 
1980-luvun esikuvaansa. Painikkeet, 
pyöritettävät säätimet, näyttö ja ka-
settipaikka – kaikki perustuu klassik-
koon. Kasettipaikkaa ei tietenkään 
enää oikeasti ole, vaan se kätkee si-
säänsä USB-liitännän. Radio vastaan-
ottaa lähetyksiä paitsi analogisesti 
FM- ja AM-taajuuksilla, myös digitaa-
lisesti DAB+:n kautta. Yhdistettävis-
sä älylaitteisiin Bluetoothin ja USB:n 
kautta. Varustettu mikrofonilla. 

Tuotenumero: 2001023000000 

Bremen SQR 46 – Klassikkoradio 
vuodelta 1986 
Blaupunkt Bremen SQR 46 oli vuon-
na 1986 esitelty autoradio, joka oli 
vakiovaruste muun muassa legen-
daarisessa Porsche 911 -mallissa. Uu-
dessa versiossa ulkonäkö 

vastaa alkuperäistä, mutta ominai-
suudet ovat nykyaikaiset. Radio vas-
taanottaa lähetyksiä sekä analo-
gisesti FM- ja AM-taajuuksilla että 
digitaalisesti DAB+:n kautta. Yhdis-
tettävissä älylaitteisiin Bluetoothin 
ja USB:n kautta. Laitteen mikrofoni 
mahdollistaa puhelujen puhumisen 
ajon aikana. 

Tuotenumero: 2001018000000 

Frankfurt RCM 82 DAB – Klassikko-
radio vuodelta 1992 
Alkuperäisiä Frankfurt-radioita asen-
nettiin 1990-luvulla muun muassa 
VW Golf III:een, Ford Escortiin, BMW 
E30/E34/E36:een, Opel Kadettiin, MB 
W124/R129/W140:een sekä Porsche 
911/944/928:een. Uusi versio on ul-
konäöltään lähes identtinen kuin 
esikuvansa, mutta CD-soittimen si-
jaan löydät portit USB:lle, AUX-joh-
dolle sekä SD-mustikortille. Vastaan-
ottaa lähetyksiä sekä analogisesti 
FM- ja AM-taajuuksilla että digitaa-
lisesti DAB+:n kautta. Yhdistettävis-
sä älylaitteisiin Bluetoothin ja USB:n 
kautta. Varustettu mikrofonilla. 

Tuotenumero: 2001020000031 

Löydät Kahan autoradiovalikoiman 
Autoluettelosta:  

> Lisävarusteet > Audio, navigointi, 
WiFi > Soittimet 

 

 

Tuotteista lisätietoa:  
Anne Pekkinen 
(09) 6156 8270 
anne.pekkinen@kaha.fi
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Sähköautoille suunnattu,  
uudistunut Calix Aero Loader 2 
Calix-suksiboksivalikoiman helmi, erityisesti sähköautoille 
suunnattu, Aero Loader, on uudistunut! Calix Aero Loader 2 
on suunniteltu pienentämään ilmanvastusta, mikä mahdollis-
taa pidemmän sähköisen toimintasäteen. 

Suksiboksin käyttömahdolli-
suudet ovat lähes rajattomat 
myös kesäkaudella. Boksiin 
voi pakata niin kesäreissun 

matkatavaroita kuin harrastusvälinei-
täkin. Myyntivinkki: suksiboksi toimii 
esimerkiksi erinomaisena kumppani-
na golffarille!  

Calix Aero Loader 2 on ihanteelli-
nen sähköautoille 
Pisaranmallisen Calix Aero Loader 
2:n virtaviivainen muotoilu on suun-
niteltu pienentämään auton kulu-
tusta. Sähköautoissa tämä tarkoittaa 
pidempää toimintasädettä ja polt-
tomoottoriajoneuvoissa puolestaan 
pienempää polttoaineen kulutusta. 
Boksin aerodynaamisen muotoilun 
on testattu pienentävän ilmanvastus-
ta noin 7 % verrattuna perinteisem-
pään Calix M22 -malliin. Vastuksen 

minimoiminen vähentää auton ku-
lutusta noin 5 %. Mittaukset on tehty 
tuulitunnelissa ja todellisissa ajotilan-
teissa useilla eri automalleilla. 

Uudistunut Aero Loader on varustet-
tu täysin uudenlaisella avaus- ja lu-
kitusmekanismilla, joka tekee bok-
sin lastaamisesta sujuvampaa kuin 
koskaan. Laatikon avaavat kaasu-
jouset on piilotettu boksin kärkeen, 
joten laatikko aukeaa keulasta ylös-
päin niin, että sitä pystyy lastaamaan 
molemmilta puolilta samanaikai-
sesti. Suksiboksin kiinteä etuosa pa-
rantaa turvallisuutta mahdollisessa 
törmäystilanteessa. 

Aero Loader 2 on valmistettu 100 % 
kierrätettävästä, kevyestä ABS-muo-
vista, joka kestää hyvin iskuja, läm-
pöä, pakkasta ja auringonvaloa. 
Tuote on suunniteltu, kehitetty ja val-
mistettu Malungissa, Ruotsissa. Ca-

lix-suksibokseilla on 5 vuoden takuu. 

Ominaisuudet 
	� Tilavuus: 350 litraa 

	� Paino: 27 kg 

	� Pituus: 225 cm 

	� Paino: 27 kg 

	� Suksien maksimipituus: 210 cm 

	� Maksimikuorma: 75 kg 

	� Maksimiajonopeus: 130 km/h 

	� Takuu: 5 vuotta 

Tuotenumerot: 

Mustana: 1-AL2-GB 

Valkoisena: 1-AL2-GW 

Huom! Suksiboksin valinnassa ja pak-
kauksessa tulee kiinnittää huomiota 
myös ajoneuvon suurimpaan sallit-
tuun kattokuormaan. 

Tuotteista lisätietoa:  
Kim Taxell  
(09) 6156 8299,  
kim.taxell@kaha.fi

Tero Illi  
(09) 6156 8282 
tero.illi@kaha.fi
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Myynti: 	
(09) 6156 8300
Tekninen palvelu: 	
(09) 6156 8500
Kahan IT-tukipalvelu: 	
(09) 6156 8333

Lähetysten selvittely: 	
(09) 6156 8370
Palautukset: 	
(09) 6156 8360
Takuu: 	
(09) 6156 8400

Puhelinvaihde: 	
(09) 6156 800
info@kaha.fi    
www.kaha.fi  

www.autoluettelo.fi
Y-tunnus: 0860717-3

Myynti

Autoexperten

Markku Valasma 
Avainasiakaspäällikkö

050 3808 738 
markku.valasma@kaha.fi 

Harri Välimäki
Avainasiakaspäällikkö

050 0637 885
harri.valimaki@kaha.fi

Länsi-Suomi

Jari Widerholm
Avainasiakaspäällikkö

040 0805 653
jari.widerholm@kaha.fi

Kai Österberg
Myyntijohtaja

(09) 6156 8258
kai.osterberg@kaha.fi

Taina Kernen
Asiakaspalvelupäällikkö

(09) 6156 8232
taina.kernen@kaha.fi

Juha Kurppa
Sisämyyjä

(09) 6156 8246
juha.kurppa@kaha.fi

Jussi Lopanus
Sisämyyjä

(09) 6156 8209
jussi.lopanus@kaha.fi

Kari Soilevaara
Sisämyyjä

(09) 6156 8220
kari.soilevaara@kaha.fi

Åke Wallenius
Sisämyyjä

(09) 6156 8269
ake.wallenius@kaha.fi

Aki Vertala
Ketjupäällikkö
040 595 1231

aki.vertala@kaha.fi

Jari Savikko
Kenttämyyntipäällikkö

040 505 5005
jari.savikko@kaha.fi

Sami Sorola
Ohjelmistoasiantuntija

(09) 6156 8335
sami.sorola@kaha.fi

Harri Ulander
Ohjelmistoasiantuntija

(09) 6156 8239
harri.ulander@kaha.fi

Heikki Torvinen
Ohjelmistoasiantuntija

(09) 6156 8345
heikki.torvinen@kaha.fi

Juha Ojala 
Avainasiakaspäällikkö

040 5473 836
juha.a.ojala@kaha.fi 

Harri Suomi
Avainasiakaspäällikkö

040 0446 133
harri.suomi@kaha.fi

Autokorivarustelijat

Jarkko Toppinen
Avainasiakaspäällikkö

040 5396 499
jarkko.toppinen@kaha.fi

Etelä-Suomi

Pekka Heikkinen
Avainasiakaspäällikkö 

040 0584 410
pekka.heikkinen@kaha.fi

Keski-Suomi

Jyri Asuinmaa
Avainasiakaspäällikkö

040 7548 007
jyri.asuinmaa@kaha.fi

Pohjois-Suomi

Matti Koponen
Avainasiakaspäällikkö

040 0449 988
matti.koponen@kaha.fi

Itä-Suomi
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Effekt-jarruosat nyt  
Kahan valikoimassa

•	 Erinomainen hinta-laatusuhde
•	 Jarrulevyt, -palat, -kengät ja -satulat
•	 Kahalle erittäin laaja, yli 1000 nimikkeen, valikoima 

Jarruosat nyt saatavilla Kahan varastosta.  
Kaha tarjoaa Effekt-tuotteille 3 vuoden varaosatakuun.


